

Publikováno z **SteelPro** (<http://steelpro.cz/shop>)

[Domů](#) > Josh Coppins začíná novou éru - Na Novém Zélandu

Josh Coppins začíná novou éru - Na Novém Zélandu?

Od **Anonym**

Vytvořeno **11/29/2010 - 15:19**

Vložil/a Anonym, Po, 11/29/2010 - 15:19



Bývalá hvězda GP Josh Coppins, testoval svůj nový motocykl, model 2011-Yamaha YZ450F o víkendu na domácí trati Motueka. 33-letý závodník, odešel ze světového šampionátu motokrosu na konci této sezóny. Po 15 letech v Evropě, se vrátil domů, aby začal novou fázi své závodní kariéry.

Začátek nové sezóny čeká Joshe v Tokoroa na Novém Zélandu superkrosovým šampionátem 11. prosince, a poté v roce 2011, bude Coppins pokračovat ve své kariéře v Austrálii, na stejném místě, kde zdokonaloval své řemeslo před odjezdem do Evropy v roce 1995.

Josh bude závodit letos v sezóně za CDR Rockstar tým Yamaha v Austrálii a na Novém Zélandu za MXDK Rockstar Yamaha tým.

"Mě jsem pár týdnů volno a nejezdil jsem od doby, kdy jsem v září s týmem Nového Zélandu skončil na osmém místě na motokrosu národní v Denveru v Coloradu," řekl bývalý mistr světa ?2.

"Volna jsem si už užil dost a teď je čas znovu závodit. Byla jsem se zatím jen v klidu svézt na kole," řekl Coppins, který získal jako eso pro titul mistra světa MX1 v roce 2007 do továrního týmu Yamaha.

"Je to skvělý pocit být zpátky na motorce, a přestože to není továrna, na výrobě sériových motocyklů v těchto dnech hodně pokročili. Vždy jsem byl ohromen s profesionalitou Yamahy, co dokáže produkovat.

"Je jen potřeba trochu doladit pár věcí, nasednout a dlat svou práci závodní v Austrálii a na Novém Zélandu.

"Přestože už závodím dost dlouho, musím změnit svůj přístup. Nepotřebuji mít výdrž pro 40-minutové závody ... nyní je to je to všechno o sprint závodech, protože závody na Novém Zélandu a v Austrálii trvají zhruba polovinu.

"To je důvod, proč chci jet svůj první závod v Tokoroa. Superkros je jen o sprintu. Nechtěl jsem se ukázat v Whakatane Summercross (28. prosince) nebo Woodville Motocross (30. ledna) a nebyť vůbec připraven."

zdroj:
<http://www.mxlarge.com>

© 2010 BABKA - Reklamní agentura [Admin](#)

URL zdroje: <http://steelpro.cz/shop/node/406>